

## Ellenőrzések, vizsgálatok tapasztalatai

2020

### Szociális intézményegység

Az éves fenntartói ellenőrzés szeptember hónapban a teljes intézményegység tekintetében dokumentumbekéréssel megtörtént.

A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Belső Ellenőrzési Főosztály január hónapban „A belső kontrollrendszer fejlesztése (vetetői kontrollok) vezetői kontrollrendszer értékelése tárgyában tanácsadást végzett. Ezt követően augusztus hónapban a „Külső ellenőrzések tapasztalatai alapján készült intézkedési tervek” témában utóellenőrzést végzett.

A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság május hónapban dokumentumbekéréssel teljes körűen ellenőrizte az intézményi fejlesztő foglalkoztatást. A feltárt hiányosságok pótlása, javítása megtörtént.

### Gyermekvédelmi intézményegység

2020. évben az éves fenntartói ellenőrzés (június-augusztus) teljes körűen megtörtént, amely segítő szándékkal a hiányosságok, szakmai hibák kiküszöbölésére irányultak és ezen céljukat el is érték.

A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság 2020. október 07-08. napján szakmai ellenőrzést tartott a TEGYESZ-ben. A szakmai ellenőrzés mellett az intézményi átszervezés gördülékeny lebonyolításának elősegítése céljából helyszíni ellenőrzést is tartott. Az ellenőrzés során nem tártak fel hiányosságokat.

A Békés Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális, Gyámügyi és Oktatási Osztály minden gyermekvédelmi szakellátási telephelyet ellenőrizte (július-augusztus). Ehhez csatlakozott az a Népegészségügyi-, Építésügyi Hatóság, valamint a Katasztrófavédelem.

A feltárt hiányosságokat a jegyzőkönyvében rögzítette, amely alapján intézkedési terv készült. Az intézkedési tervben foglaltak alapján a hiányosságok pótlása, javítása megtörtént.

A Főügyészség szeptember hónapban a szokásos éves ellenőrzését megtartotta az intézmény által működtetett speciális lakásotthonokban (Elek, Békés, Tarhos). A törvényességi ellenőrzés során nem tártak fel hiányosságokat.

Békéscsaba, 2020.december 30.

Sziszák Katalin

igazgató

